
Srečanja
bogatijo
življenje

V šišcnski občini živi 9.175 upokojencev. ki
so organizirani v štirih društvih, združenih v
občinski zvezi društev upokojencev s skupno
4.160 včlanjenimi. Preveč je torej še takih. ki
se ne zavedajo, koliko urejanja in prizadevanj
je potrebnih, da jih pismonoša redno vsak me-
sec obišče s svojo torbo . . . No, ravno društva
upokojencev skrbijo, da vae natanko in po re-
du teče.

Od naših pokojnin gredo štirje odstotki v
stanovanjski sklad. Siška je zgradila blok s 40
garsonjerami v Gorazdovi 10, kjer ima svoje
prostore tudi društvo. V Dravljah bo že letos
vseljiv nov dom za starejše občane s 228 po-
steljami. Prav v neposredni bližini je že pri-
pravljen odkup nadaljnjih 50 garsonjer za upo-
kojence. Prošnje za draveljski dom sprejema
Samoupravna -skupnost za socialno skrbstvo
na Celovški 195.

Seveda pa se pri našem društvu ne ubada-
mo le s finančnimi in stanovanjskimi skrbmi.
Skrbimo tudi za razvedrilo naših članov. Lan-
sko leto, na primer, smo organizirali kar 16
izletov. Okopali smo se v toplih bazenih v Por-
torožu, Dobrni, Atomskih toplicah v Podčetrt-
ku, v Moravcih. Poleti pa smo bili v Ph-anu.
Poreču in Bernardinu. Naužili smo se tudi gor-
skih lepot na Krvavcu, Veliki Planini, na Gol-
teh, Pohorju. Lepo je bilo na Lokvah, Trnov-
skem gozdu, na Pokljuki in ob izviru Savice.
Prekrižarili smo. skratka, celo Slovenijo pa
bili tudi v Jasenovcu, Kozari, Jajcu, Bihaču,
srečali smo se z upokojenci v stari Gorici, Po-
stojni . . .

Skušamo organizirati vse čim ceneje in so
naši izleti vsaj za tretjino cenejši od drugih,
ker vse sami pripravimo in speljemo.

Letos bomo spet šli prek Jasenovca in Ko-
zare, Jajca, Sarajeva, Zelengore, Tjentišta in
Dubrovnika . . . Precej bo tudi manjših, eno
dnevnih izletov. Kdaj in kani bomo šli, bomo
napisali na oglasnLh tablah pri krajevnih skup-
nostih, povprašajte pa tudi poverjenike društ-
va. Prav vsi izleti pa so objavljeni tudi v pro-
storih kluba upokojencev na Gorazdovi 10. Pri-
dite na črno kavico, sadni sok, dva deci, na
klepet, seznanite se z vsem tekočim dogaja-
njem okoli nas. Zavedajmo se, da medsebojna
srečanja, zlasti še na izletih, pomenijo boga-
titev našega življenja!

Marjan Medvešček

UPANJE

Pred dobrim letom smo v našem glasilu
objavili novico, da so na Skaručni in v Rep-
njah občani s samoprispevkom zbrali fitianč-
na sredstva za izgradnjo avtobusnih čakalnic.
Pozno jeseni latiskega leta so že zabetonirali
temelje za novi čakalnici in upamo, da bomo
vsaj čez leto dni objavili fotografijo čakajočih
občanov na avtobus v novi čakalnici. Upanje
je božja mast (tako kot potrpljenje)...


